

## **ЗВІТ**

Голови екзаменаційної комісії  
Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету Чернігівська політехніка»  
з прийому кваліфікаційного іспиту з фаху здобувачами передвищої освіти  
групи ГР-10 за освітньо-професійною програмою Готельно-ресторанна справа  
денної форми навчання

23 червня 2023 року в ВСП «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» працювала екзаменаційна комісія з приймання кваліфікаційного іспиту з фаху у здобувачів передвищої освіти за освітньо-професійною програмою Готельно-ресторанна справа освітньо-професійного ступеню фаховий молодший бакалавр з готельно-ресторанної справи денної форми навчання.

Відповідно до наказу ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» № 73 від 30.12.2022 р. «Про створення щорічних екзаменаційних комісій» для атестації у 2023 році випускників спеціальності 241 Готельно-ресторанна створена комісія у складі:

**Голова ЕК** – Ольга ТАРАСОВЕЦЬ – член Президії Чернігівського обласного осередку асоціації кулінарів України, Голова Наглядової ради ПрАТ "Чернігівський ремонтно-монтажний комбінат"

### **Члени ЕК:**

1. Аліна СМАГЛЮК – провідний спеціаліст ВСП ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка».
2. Марина КУРИЛЕНКО – провідний спеціаліст ВСП ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка».
3. Ольга ГОНЧАРОВА – провідний спеціаліст ВСП ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка».

Секретар ЕК: Ніна Козел – лаборант ВСП ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка».

Організація роботи ЕК відповідає встановленим вимогам, нормам Закону України та Постановою Кабінету Міністрів України. Працювала комісія у терміни передбачені графіком освітнього процесу та відповідно до затвердженого розкладу від 28.04.2023 року.

У визначені терміни до ЕК подані необхідні матеріали для забезпечення роботи: наказ директора коледжу про затвердження персонального складу комісії; розклад роботи ЕК; наказ про допуск здобувачів вищої освіти до атестації; зведена відомість успішності групи ГР-10, навчального плану і результати з навчальних дисциплін, курсових робіт, практик; програма кваліфікаційного іспиту; програми навчальних дисциплін, на основі яких розроблена програма кваліфікаційного іспиту.

Іспит проводився відповідно до затвердженого розкладу шляхом дистанційної комунікації учасників освітнього процесу за допомогою засобів відео конференції синхронно в часі на платформі Google Meet.

До складання кваліфікаційного іспиту в групі ГР-10 було допущено 12 осіб. Для проведення кваліфікаційного іспиту розроблений комплекс екзаменаційних матеріалів. Зміст білетів кваліфікаційного іспиту охоплює матеріал фахових

дисциплін згідно ОПП, практична частина містить ситуаційні завдання. Всі варіанти екзаменаційних білетів рівноцінні, і охоплюють теоретичну та практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності та відповідає вимогам фахових компетентностей за освітньо-професійною програмою Готельно-ресторанна справа.

#### **Аналіз результатів іспиту**

За результатами складання кваліфікаційного іспиту з фаху, можна відмітити, що здобувачі вищої освіти у достатньому обсязі засвоїли необхідний матеріал щодо організації виробництва і обслуговування у закладах ресторанного господарства, організації надання основних і додаткових послуг в готелях; розміщення, ефективної взаємодії всіх підрозділів ресторанного та готельного господарства і забезпечення належного рівня якості продукції та послуг. Здобувачі вищої освіти добре орієнтуються в теоретичних питаннях, володіють професійною термінологією, обізнані у чинному законодавстві України, що регулює діяльність підприємств готельного та ресторанного господарства, орієнтуються в особливостях організації процесу виробництва та реалізації продукції і послуг з урахуванням сучасних методів обслуговування в закладах готельно-ресторанного господарства.

Усього склали кваліфікаційний іспит з фаху в групі ГР-10 - 12 здобувачів, в тому числі на «відмінно» - особи, на «добре» - осіб, на «задовільно» - .

Засідання Екзаменаційної комісії ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» оформлені протоколами за встановленою формою. У протоколі від 23.06.2023 р. №2 відображено рішення ЕК про присудження здобувачам фахової передвищої освіти ступеня фаховий молодший бакалавр за освітньо-професійною Готельно-ресторанна справа та видачі дипломів фахового молодшого бакалавра з готельно-ресторанної справи.

#### **Висновки та рекомендації**

В цілому рівень підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійною програмою Готельно-ресторанна справа освітньо-професійного ступеню фаховий молодший бакалавр з готельно-ресторанної справи ВСП «Фаховий коледж економіки і технологій НУ «Чернігівська політехніка» відповідає вимогам фаховим компетентностей за освітньо-професійною програмою Готельно-ресторанна справа.

Рекомендувати для підвищення якості підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійною програмою Готельно-ресторанна справа більше уваги приділити формуванню компетентностей з питань розв'язання соціально-професійних задач в організації та обслуговуванні закладів готельно-ресторанного господарства; моделювання технологічних процесів надання послуг закладів готельно-ресторанного господарства на основі використання сучасного устаткування та комп'ютерних технологій; підвищення якості продукції і послуг у готелях.

Затверджено на заключному засіданні ЕК - 23.06.2023 р.

Голова ЕК:

Директор ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка»

Заступник директора з навчальної роботи

 Ольга ТАРАСОВЕЦЬ

 Михайло СОКОЛ

 Людмила ІЛЛЯШЕНКО